
　団体・事業者名

  令和３年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和２年度　「おおたクールアクション」活動報告

　団体・事業者名

（ふりがな）　　　　　　　かぶしきかいしゃ　にしやま

株式会社 ニシヤマ

  令和２年度の活動内容

　当社ではＩＳＯ１４００１の取組みの中で、全社レベルで

「エネルギー・資源の使用削減」の目標設定を行い取り組んでいます。

共通ルールとして、下記3点を励行中です。

　１．未使用執務室の消灯

　２．昼休み時間の事務所の消灯

　３．エレベータの使用を控える

その他、本社ビル（大田区）においては、2021年3月～4月に省エネ・省資源

として全館トイレの設備改修を行いました。

　①照明のLED・人感センサー化

　②自動水栓化（蛇口）

※2020年度は、コロナ感染拡大防止のため、出社率を4割程度、外出・会議等

　の自粛でエネルギー・資源の削減は実現できませんでした。

　2021年度は上記取組みより、省エネ効果に繋がることを期待しています。

会社URL https:www.nishiyama.co.jp/

国内全事業所のエネルギー使用量を把握します

私たちは

で低炭素社会の実現を目指します！



（ふりがな）

令和２年度の活動内容

令和２年度　「おおたクールアクション」活動報告

団体・事業者名

団体・事業者名
にっしんこうぎょうかぶしきがいしゃ

日進工業株式会社

もちろん、
お昼休みは消灯します.

で低酸素社会の実現を目指します！

会社ＵＲＬ　https://nisshin-kogyo.jp

不要な時、不要なところの
照明は、消します！

令和３年度　私たちのクールアクション（取組目標）

私たちは
みんなでＣＯ2削減の意義の共有

SMARTMETER SYSTEMを
導入し、使用電力量の
削減目標を達成！！



　団体・事業者名

  令和３年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和２年度　「おおたクールアクション」活動報告

　団体・事業者名

（ふりがな）にっぽんせいさくきんゆうこうこ　おおもりしてん

日本政策金融公庫 大森支店

  令和２年度の活動内容

　当支店では、循環型社会形成のため、グリーン購入法に則り、環境負荷低減に資す

る製品・サービスの調達に継続的に努めてきています。

　令和2年度においても、消火器、害虫防除につきグリーン購入法に適合したものを

調達しました。例えば、消火器は、粉末薬剤を使用したものです。粉末薬剤には、リ

ン等の貴重な成分が含まれており、これを新製品にリサイクルすることで資源が節約

でき、環境に優しいものになっています。支店内には10を超える消火器があります

が、すべてグリーン購入法に適合したものになっています。

会社URL https://www.jfc.go.jp/

ワークスタイルの変革

私たちは

で低炭素社会の実現を目指します！

環境に優しいモノ、サービスを継続的に購入

【グリーン購入法適合の消火器】



　団体・事業者名

  令和３年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和２年度　「おおたクールアクション」活動報告

　団体・事業者名

（ふりがな）にっぽんたいいくだいがくえばらこうとうがっこう

日本体育大学荏原高等学校

  令和２年度の活動内容

①グラウンドの照明を水銀灯からLEDに変更しました。

　まだ昨年度との比較ができないため、実績報告には至りませんが、

　部活動が盛んな本校としては大きな成果が得られると考えております。

②文化祭においてマイバッグを作成し、エコ活動を実践しています。

　ビニール袋を削減するため、本校全員にマイバッグを配布しました。

　多くの生徒が使用しているため、ビニール袋削減に効果が見られる。

③授業においてSDGｓについて触れ、環境問題について考えました。

　17つの目標の理解はもちろん、その中から課題をピックアップして考える

　ような授業を展開しました。

会社URL https://nittai-ebara.jp/

LED照明増設

私たちは

で低炭素社会の実現を目指します！



　団体・事業者名

  令和３年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和２年度　「おおたクールアクション」活動報告

　団体・事業者名

（ふりがな）　　かぶしきがいしゃ　にほんでじたるつうしん

株式会社 日本デジタル通信

  令和２年度の活動内容

　

会社URL https:www.jdic.co.jp

ペーパーレス化を推進して紙の使用量を大幅削減する

私たちは

で低炭素社会の実現を目指します！

株式会社日本デジタル通信

事務所内の蛍光灯を全てLED化して電気使用量を削減

当社では従来から無駄な照明の間引きなど、電気使用量の抑制に取り組んできました。

令和2年度では、さらに一歩進めて蛍光灯のLED化に取り組みました。

ビル管理会社に相談したところ、快諾してもらい全灯LED照明に交換することができました。

結果、事務所の電気使用量を工事前後3か月で比較したところ１６％削減することができました。

また副次的な効果として、この取り組みで従業員の意識も高まり、使用していないスペース

の照明の小まめな消灯も実践するようになりました。

LED化した事務所の照明

※2020年9月29日交換工事

2020年 7月～ 9月実績 ¥115,909-

2020年10月～12月実績 ¥97,374-

差額▲¥18,535- 16%削減



　団体・事業者名

  令和３年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和２年度　「おおたクールアクション」活動報告

　団体・事業者名

ひかりやねかぶしきかいしゃ

ひかり屋根株式会社

  令和２年度の活動内容

オフィス勤務シフトをコロナ禍対応のため、テレワークを促進し、在宅ワーク部分

を約50％増加させてオフィスとしての省エネをはかった。オフィスを空ける際には

消灯、エアコン（冷・温）の停止をこころがけた。

会社URL http://www.hikariyane.com

自然光（拡散光）の室内導入活用で消灯を促進し

私たちは

で低炭素社会の実現を目指します！



　団体・事業者名

  令和３年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和２年度　「おおたクールアクション」活動報告

　団体・事業者名

（ふりがな）                              ふぃーさ

フィーサ株式会社

  令和２年度の活動内容

1）啓発活動としての社内コミュニケーションの向上

2）省エネルギーとしてのピークデマンド値の削減維持

3）啓発活動としての3S活動

4）啓発活動としての工場周辺清掃活動

5）社会貢献としてのエコキャップ活動

6）省資源化としての不良低減

7）省資源化としてのコピー用紙削減

会社URL https:www.fisa.co.jp

私たちはKES環境マネジメントシステムを継続することで

私たちは

で低炭素社会の実現を目指します！



　団体・事業者名

  令和３年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和２年度　「おおたクールアクション」活動報告

　団体・事業者名

（ふりがな）みんとも

Mintomo株式会社

  令和２年度の活動内容

● 消費電力削減
　　弊社で利用するコンピュータは共有サーバ以外はノート型で省電力であり、ま
た、全ての電化製品は、省電力モデルを利用している。また電灯は全てLEDである。

● 申請・手続きの電子化
　　対応している申請・手続きは全て電子申請としている。健康保険以外はほぼ電
子化できており、紙の削減、郵送の削減に貢献している。

● 社内業務の電子化
　　勤怠等社内記録は自社オリジナルシステム（販売中）で全て電子化している。
外部から受け取ることのある紙の情報はスキャンして電子化している。

● 打ち合わせの電子化
　　顧客の要望に応じて打ち合わせにビデオ会議で対応することで、移動の削減に
貢献している。ビデオ会議をより推進するため、新規の問い合わせもビデオ会議で
対応できるよう問い合わせフォームと同様にビデオ会議の予約を受け付けるシステ
ムも準備している。

会社URL https://mintomo.co.jp

社内外業務及び保存方法の電子化推進による、資源省力化及び削減

私たちは

で低炭素社会の実現を目指します！

● グリーンカーテン

クーラーの使用頻度を下げることで節電した

り、地球温暖化対策として有効とされるグリーン

カーテンを育て始めました。

立派なグリーンカーテンになりました。



　団体・事業者名

  令和３年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和２年度　「おおたクールアクション」活動報告

　団体・事業者名

（ふりがな）めいじやすだせいめいほけんそうごがいしゃ　しながわししゃ

明治安田生命保険相互会社　品川支社

  令和２年度の活動内容

　

ＥＶの節電＋健康増進

会社URL https://www.meijiyasuda.co.jp/

社内環境の見直し・整備＆従業員の意識向上

私たちは

で低炭素社会の実現を目指します！

執務室や会議室の消灯活動

オフィス内空調on-off管理

マイバッグ使

用も推奨中

２up&3down活動

を推進中

健康増進に加え

エレベーターの節電

を訴えています！

使用していないスペースの

消灯や、始業前や休み

時間の消灯などをこまめに

実施 (OA機器も不要時電源off)

⇒消灯勧奨表示を

全てのスイッチに張り付け

オフィス内の空調をブロック別管理に変更

使用している区画のみ空調on

温度管理もこまめに設定中



　団体・事業者名

  令和３年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和２年度　「おおたクールアクション」活動報告

　団体・事業者名

（ふりがな）こうえきしゃだんほうじん ゆきがやほうじんかい

公益社団法人 雪谷法人会

  令和２年度の活動内容

　

会社URL https://www.tohoren.or.jp/yukigaya/

無駄な電気を使用しない

私たちは

で低炭素社会の実現を目指します！

当会では、事務室以外の電気は消灯するようにしている。

また、エアコンを効率良く使用するために羽を付けて

部屋中にゆきとどくようにしている。

右側が事務室





　団体・事業者名

  令和３年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和２年度　「おおたクールアクション」活動報告

　団体・事業者名

　　　　　　　　　　　　　　かぶしきがいしゃりーてむ

株式会社リーテム

  令和２年度の活動内容

１．平成19年以来、毎年、東京工場で使用する電力エネルギーの10%にグリーン

電力を使用することで、二酸化炭素排出の削減を継続している。

令和２年度も、グリーン電力を使用し、二酸化炭素排出量の削減に貢献した。

会社URL https://www.re-tem.com/

点検並びにグリーン電力の継続と、社内間教育の普及

私たちは

で低炭素社会の実現を目指します！



　団体・事業者名

  令和３年度　私たちのクールアクション（取組目標）

令和２年度　「おおたクールアクション」活動報告

　団体・事業者名

（ふりがな）　　　　　　　　　わたみかぶしきかいしゃ

ワタミ株式会社

  令和２年度の活動内容

2020年度は「施設の設備改善や省エネルギー活動に努め、事業活動におけるCO2排出を削減」を

目標に取り組みました。

コロナ禍下のため、設備改善に大幅な投資を行うことはできませんでしたが、外食店舗の

新規出店時は原則LED電灯と最新のフロン機器類の導入をし、省エネルギーの推進に

継続して努めました。

既存の外食店舗とお弁当宅配事業の事務所においては、年間で約500万円の投資を行い、

10～15年経過した冷機器について、インバーター方式の冷機器への入れ替え工事を20台ほど

実施いたしました。

こちらについては、1台につき、前機種と比較し25％ほどの電力量の削減が見込まれます。

休業店舗のおいても「商材を寄せて、不要な冷蔵・冷凍庫はすべて電源をOFFする」

「休憩室のコンセント類をすべて抜く」などの徹底した写真にあるような省エネ活動を

全店で実施しました。

グループ全体での2020年度の電力量は、コロナ禍における休業・閉店・事業所の閉鎖の影響が

一番大きい要因とはなりますが、2019年比で約41％減少いたしました。

引き続き、省エネ活動に努めてまいります。

会社URL https://www.watami.co.jp/

蛍光灯のLED化、大田区本社の電力全てを再生可能エネルギーへ！

私たちは

で低炭素社会の実現を目指します！


